

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**6453** *Anuncio de corrección de errores de la Empresa Guaguas Municipales S.A. de la licitación pública para contrato de suministro denominado "Suministro de lubricante para la flota de vehículos de Guaguas Municipales S.A.*

Advertido error en la publicación del Anuncio de licitación pública del contrato de suministro denominado "Suministro de lubricante para la flota de vehículos de Guaguas Municipales, S.A.", C3-10, publicado el 11 de febrero de 2010 en el BOE nº 37, sec. V-A ref. 5310, se corrigen los siguientes errores:

1º.- En el apartado 1.-8) Sobre fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice "22 de marzo de 2010", debe decir: " a las 14 horas del día 1 de marzo de 2010".

2º.- En el apartado 4.a) Sobre Presupuesto base de licitación: donde dice "a) importe neto: 200.000 euros. IVA (%): 5. Importe Total: 210.000 euros", debe decir: "a) Importe neto: 200.000 euros. IVA (%): 0. Importe Total: 200.000 euros".

Las Palmas de Gran Canaria (35008), 17 de febrero de 2010.- Gerente, don Sebastián Sansó Marrero.

ID: A100011041-1